

相差10岁的兄弟俩,6年来相继患上重度再生障碍性贫血,为了救治病情更重的弟弟,20岁的哥哥虽然干不了重活,但仍远赴广州打工—— “我想让我的弟弟活下去”



核心提示

□记者 李砺瑾 通讯员 范海岚/文 首席记者 高山岳/图

“妈妈,医生说我总是贫血,那我是不是输完了血就好了啊?”昨日,在河科大二附院血液肿瘤科,10岁的小杰(化名)躺在病床上,看着暗红浓稠的液体一点点输入他的体内,好奇地问在身旁的母亲赵玉霞。

望着嘴唇没有一点血色的儿子,赵玉霞没法回答这个问题。早在6年前,她的大儿子也曾承受这样的折磨——重度再生障碍性贫血,6年间两次袭击了这个可怜的家庭。



定期输血只能缓解小杰的病情,但这已让这个家庭无力承受

时隔6年,兄弟俩患上同一重病

16日上午,当记者第一次在医院里看到虎头虎脑的小杰时,无法将重度再生障碍性贫血病人和眼前这个机灵活泼的孩子联系在一起。

人小鬼大的小杰看到父母正在和医生说话,就悄悄站在门口偷听,在被人发现后还会吐一下舌头。可就是这个天真烂漫的孩子,他的骨髓已经失去了造血功能。

“其实小杰现在就像一棵小树苗一样,如果不浇灌,也就是输血,看起来就蔫儿蔫儿的”河科大二附院血液肿瘤科主任常保萍说,现在小杰每隔几天就要来输血,否则就会出现发烧、

感染等症状,拖延下去就会危及生命。

早在6年前,焦行群、赵玉霞夫妇就曾带着孩子来到医院求医——当时患病的是他们的大儿子小光(化名)。当时,他们发现14岁的小光经常流鼻血,皮肤上有不少青块,还经常头晕。他们从渑池县农村来到河科大二附院,在这里,小光被确诊为重度再生障碍性贫血。

为给小光看病,全家前后花了十几万元,小光的病情也终于稳定下来,但需要一直服用药物。让焦行群夫妇完全没想到的是,自己的小儿子竟然也会患上同样的病。

无力承担医疗费用,但面对孩子他们无法放弃

昨日上午,记者再次来到医院,看到小杰双唇发白,无力地躺在病床上,连翻个身都得母亲来帮忙。

焦行群说,在16日给孩子看完病后,他们打算出院回家待几天再来输血。本来孩子是在上午出院的,可是算算路费,焦行群发现剩下的钱只够坐火车了。于是,他们带着孩子等到下午,坐火车回了家。

谁知,当天吃过晚饭后,小杰又发起了高烧,体温超过40℃。第二天,医院给出的检查结果让从医多年的常保萍也很吃惊:在小杰的血液化验单上,血小板一栏的数值竟然是零。

河科大二附院血液肿瘤科主治医师王万里曾给小光看过病,现在是小杰的主管大夫。他说,自从今年3月确诊以来,小杰已经输血十几次了,仅一袋血小板就要1400多元;血小板的寿命只有5天至7天,这意味着孩子每隔几天就必须输一次。更重要的是,输血只能缓解症状,真正治疗再生障碍性贫血需要使用药物,可十几万元的花费让这个农村家庭望而却步。

每次2000多元的输血费用已让焦行群承受不起,但他别无选择——面对着这个可爱的孩子,任谁也无法说出“放弃”二字。

患病哥哥远赴广州打工,要让弟弟活下去

发生在这个苦难家庭中的一切,都被小光看到了眼里。

焦行群说,为了减轻家里的压力,小光自从病情稳定下来后就在家附近打工。小光身子差,干不了重活,先后去过食堂、浴室打零工。他一个月能挣五六百元钱,连自己吃药都顾不住,可他还会拿出100元给家里。

“孩子知道,家里这几年来为他看病借的钱一直没有还完。”焦行群说,今年3月,小光得知弟弟也得了和自己一样的病。他告诉父母,要去广州打工挣钱,给弟弟看病。

昨日,记者联系上在广州打工的小光。小光在电话里说,他现在在一家电子厂里打工,每天工作12个小

时,自己干不了太重的活,所以现在每个月只能拿2000多元。

当记者转述医生的叮嘱,告诉小光一定要坚持吃药的时候,小光在电话那头沉默了。

“我想让我的弟弟活下去。”小光说,在弟弟得病后,自己心里一直很难受,他知道家里已经拿不出钱来给弟弟看病了,他想通过自己的努力,挣钱给弟弟看病。

尊敬的读者,不知您是否愿意伸出援手,帮助这个陷入绝境的家庭?焦行群的中国邮政储蓄银行账号是6221505050000226390,户名是焦行群。您也可以拨打本报热线66778866与我们联系,帮助兄弟俩战胜病魔。

我的色彩 你的精彩

东风风神名城汽车巡展将于5月25日-26日
在隋唐洛阳城国家遗址公园盛大开幕
洛阳龙飞4S店敬请您莅临!

首付13800元礼包等您拿
新款风神免息开回家



东风风神 新X30 CROSS
从容进取 自由人生

东风乘用车

好型 好大 好劲 好省 好值

全新运动型外观设计
风尚LED前大灯

超大超宽车内空间
仪表盘门护板碳纤维装饰

全新发动机搭载最新一代变速器
卓越底盘系统与整车NVH性能优化

7英寸屏智能信息娱乐交互系统
行车电脑升级新增倒车影像显示

It's home!

东风风神洛阳龙飞专营店 销售热线: 0379-64153616 地址: 洛阳市龙门大道374号

栾川直营店

销售热线: 15137959356

九都路名车苑直营店

销售热线: 13592002787

新安直营店

销售热线: 15225514117

偃师直营店

销售热线: 15538592586

孟津直营店

销售热线: 18037013793

纱西汽车城直营店

销售热线: 15838895642

A60 | S30 | X30 CROSS | 东风乘用车公司 网址: www.dfv.com.cn 免费热线: 800 880 6600 / 400 880 6600



自助者,人当助之

□洛谭

哥哥和弟弟罹患同一重病,只因为自己是哥哥,小光就主动担负起救弟弟的义务,在病情稍稳定后外出打工,为弟弟挣医疗费。

为了弟弟,哥哥甘愿放弃健康甚至生命,这种在亲情召唤下的果敢选择让人动容。可叹这力量毕竟有限,哥哥每个月的收入在弟弟的高额治

疗费面前仅是杯水车薪。

我们常说“自助者,天助之”。小光与年龄不相符的坚强给记者留下了深刻印象。这种勇敢面对病魔的精神,让人欣慰,更让人感动。

有什么比挽救一条生命更有意义?有什么比献出爱心更能令这个家庭感到温暖?或许,我们对这个风雨飘摇中的家庭多一些关注与行动,就能给他们渡过难关的信心与勇气。